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 1ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
 
 
 

  بنام خدا
  با سلام،

  از خوانندگان محترم تقاضا دارم در صورت مشاهده هرگونه ايرادي از طريق صفحه زير اطلاع دهند تا پاسخها اصلاح شوند:
 Nezam_hoseinzadehasl@                           كانال تلگرام ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران):       -1
 https://telegram.me/mhoseinzadehaslارسال پرسش از طريق تلگرام:                                         -2
  http://www.hoseinzadeh.net/nezam.htm                                                       وبسايت شخصي: -3

  
  

  فوق همچنين به سوالات مطرح در زمينه سوالات پاسخ داده خواهد شد. كانالدر 
  همچنين مي توانيد از طريق ايميل زير با بنده در ارتباط باشيد:

hoseinzadeh.m@gmail.com  
hoseinzadeh.m@tabrizu.ac.ir    

 تاريخ آخرين ويرايش در سربرگ پاسخها درج خواهد شد.
 
 
 

  مسعود حسين زاده اصل
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 2ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  
  4گزينه 

  طبق جزوه بارگذاري اينجانب:

  

بام شيب دار  →
۔ۖەۖ
بام لغزنده بدون مانعۓ → ቐ ࢚࡯ = ૚ → ૙ࢻ = ૞૙࢚࡯ = ૚. ૚ → ૙ࢻ = ૚૙૙࢚࡯ ≥ ૚. ૛ → ૙ࢻ = ૚૞૙         
بام غير لغزنده و يا مانع دار → ቊ ࢚࡯ = ૚ → ૙ࢻ = ૜૙૙࢚࡯ ≥ ૚. ૚ → ૙ࢻ = ૝૞૙

→ بام تخت ࢙࡯ = ૚
بام هاي كنگره اي و شيب دار دندانه اي → ࢙࡯ = ૚

 

௥ܲ = ௦ܫ ௘ܥ௧ܥ௦ܥ0.7 ௚ܲ = 0.7 × 1 × 1.2 × 1 × 1 × 1.5 = 1.26 
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 3ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
 3گزينه 

=୅∆  نامنظم پيچشي زياد است ولي نامنظم شديد پيچشي نيست: Yسازه تحت زلزله  32 ݉݉∆୆= 23 ݉݉∆஼= ൬23 − 32 − 2310 × 5൰ = 18.5 ݉݉ൢ ∆௠௔௫∆௔௩௘ = 32ቀଷଶାଵ଼.ହଶ ቁ = 1.267 
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 4ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  
  2گزينه 

  ܹ = ܦ + ܮ = 40000 + (4 × ߨ × 2ଶ) × 1000 = 90240 ݇݃ = 885.2 ݇ܰ 

௦ܶ = 0.5଴ܶ = 0.1ܵ = 1.5ܵ଴ = 1 ൢ    ܶ = 0.48 → ଵܤ        = (ܵ + 1) = 2.5 = 2.5ܰ = 1 ቅ ܤ        = ଵܰܤ = 2.5 

ܶ = 0.48 ܵ݁ܿ   →    ௨ܸ = ௨ܴܫܤܣ ܹ = 0.35 × 2.5 × 1.42 (885.2) = 542.185 ݇ܰ 

௨ܸି௠௜௡ = 0.09ܹ = 0.09 × (885.2) = ܯ ܰ݇ 79.7 = 542.185 × 10 = 5422 ݇ܰ. ݉ 
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 5ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 

  1گزينه 

௥ܲ = 1.2 ݈௨ = 12 ݉ → ℎௗ = 0.12 √12య √100 × 1.5 + 50ర − 0.5 = ߛ0.533݉ = 0.43 × 1.5 + 2.2 = 2.845݅ = 212 = 0.16667 ۙۘ
ۗ ݅√ℎௗߛ = 0.619 ݇ܰ݉ଶ       

بار نامتوازن = 1.2 + 0.619 = 1.819 kNm2    
 

 شكل زير مربوط به بار برف از جزوه بارگذاري بنده مي باشد:
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 6ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 

  4گزينه 

  مشاركت داشته باشيم. 90مد انتخاب شود تا در هر دو راستا  8با توجه به بند زير بايد 
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 7ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
صحيح است. 3 با توجه به جدول زير گزينه  

 
 

 
 

 
  



 www.hoseinzadeh.net                                                )14/6/95ويرايش سوم( – 95 شهريور -محاسبات  -پاسخ تشريحي سوالات نظام مهندسي
 Nezam_hoseinzadehasl@كانال ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران)  
 

 8ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
 

 با توجه به جداول زير:
صحيح است. 1گزينه   

نادرست هستند. 4و  2گزينه هاي   
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 9ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
 
 

صحيح است: 2با توجه به بندهاي زير تنها گزينه   
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 10ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
4گزينه   
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 11ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
1گزينه   
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 12ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
 

3گزينه   
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 13ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
 

2گزينه   

 
  



 www.hoseinzadeh.net                                                )14/6/95ويرايش سوم( – 95 شهريور -محاسبات  -پاسخ تشريحي سوالات نظام مهندسي
 Nezam_hoseinzadehasl@كانال ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران)  
 

 14ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
 

2گزينه   
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 15ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
3گزينه   

  در منطقه با خطر نسبي بسيار زياد قرار دارد. شهر كرج
5)  داريم: xدر راستاي  + 5 + 5 + 16.22ݐ(5 × 14 > 0.04  → ݐ    > 0.448 ݉  
16)  داريم: yدر راستاي  + 16ݐ(16 × 14 > 0.04  → ݐ    > 0.28 ݉  
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 16ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
1گزينه   

൬ܮ × ܮ × ܫܧ3ܮܨ ൰ + ቌ௅ଶ × ௅ଶ × ி௅ଶ3ܫܧ ቍ + ቌ௅ଶ × ௅ଶ × ி௅ଶ3ܫܧ ቍ =  ܫܧଷ12ܮܨ5

 
 

+  
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 17ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
 

2گزينه   
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 18ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
 ෍ ௬ܨ = 0 → − ܴ + 0.9ܴ + ܴᇱ = 0      →       ܴᇱ = 0.1ܴ  ෍ ଵܯ = 0 →  10 × 6 + 20 × 10 − 0.9ܴ × 3 − 0.1ܴ × 9 = 0      →       ܴ = 72.22 ݇ܰ 

 
با هم  ’fو  fيكسان هستند، و با توجه به اينكه از تغييرشكلهاي محوري صرف نظر شده است، مقادير  2و  1با توجه به اينكه ستونهاي 

෍ بود. بنابراينبرابر خواهند  ௫ܨ = 0 →  ݂ + ݂ᇱ + 7.222 − 30 = 0      →       ݂ = 11.38 

  
 

  
   



 www.hoseinzadeh.net                                                )14/6/95ويرايش سوم( – 95 شهريور -محاسبات  -پاسخ تشريحي سوالات نظام مهندسي
 Nezam_hoseinzadehasl@كانال ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران)  
 

 19ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
 

  1گزينه 
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 20ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  2گزينه 

 ቆ∆دراز مدتቇூ = مرده∆ × ߣ = ௘ܫܧସ384ܮ஽ݍ5 × ߣ
ቆ∆دراز مدتቇூூ = مرده∆ × ߣ = ௘ܫܧସ384ܮ஽ݍ5 × ۘۖۙߣ

ۖۗ ቆ∆دراز مدتቇூூ = ቆ∆دراز مدتቇூ       →   ൬ܧߣ൰ூ = ൬ܧߣ൰ூூ    
ூூܧூܧ :مدول الاستيسيته نيز تغيير مي كند با تغيير مقاومت فشاري بتن، = ൫3300√30 + 6900൯൫3300√25 + 6900൯ = 1.0673                   → ூூߣ           = ூܧூூܧ ூߣ  

1ߦ  + ᇱߩ50 = 11.0673 × 1ߦ + 50 × 0.0025                → ᇱߩ               = 0.004     
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 21ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
ߙ  3گزينه  = 0.85 − 0.0015 × 35 = ߚ 0.7975 = 0.97 − 0.0025 × 35 = ௦ܣ 0.8825 = 8 × 3.14 × 11ଶ = 3039.5 ݉݉ଶ 

 
 ௥ܰ௠௔௫ = 0.8(0.7975 × 0.65 × 35 × (400ଶ − 3039.5) + 0.85 × 500 × 3039.5) = 3311.633 ܰ 
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 22ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  
௦ିܣ  1گزينه  = 1962݉݉ଶ  

௥ାܯ  ) براي خمش مثبت و منفي تقريبا برابر باشند داريم:Zبا فرض اينكه بازوها (: روش تقريبي > ௥ି3ܯ            → ௗ௬ܨ௦ାܣ               ቆ݀ − )(ܾ)ߙ2(௬ௗܨ)௦ାܣ ௖݂ௗᇱ )ቇ = ௦ିܣ ௗ௬3ܨ ቆ݀ − ௦ିܣ )(ܾ)ߙ2(௬ௗܨ) ௖݂ௗᇱ )ቇ                    →              ܣ௦ା ቆ430 − ௦ା(0.85ܣ × 400)2 × 0.81(30)(0.65 × 25)ቇ = 19623 ൬430 − 1962(0.85 × 400)2 × 0.81(30)(0.65 × 25)൰ ܣ௦ା = 557݉݉ଶ 
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 23ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  4گزينه 

  نيروي برشي موثر به ستون مياني:

௣ܸ = ݔܽܯ ቆ1.47ܨ௬ௗ(5200 + ௬ௗ(3800ܨ1.47(1900 + 2700)ቇ = ௬ௗ(5200ܨ1.47 + 1900) =  ௬ௗ(7100)ܨ1.47
  نيروي برشي موثر به ستون كناري:

௣ܸ = ݔܽܯ ቆ1.47ܨ௬ௗ(5200)1.47ܨ௬ௗ(4600)ቇ =  ௬ௗ(5200)ܨ1.47

 
௬ௗ(5200)ܨ௬ௗ(7100)1.47ܨ1.47   = 1.365 
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 24ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  4گزينه 

 
 

௥ܸ = ௖ܸ + ௦ܸ = 0.2߮௖ ඥ ௖݂ ܾ݀ + ݏ௩ܣ  ௬ௗܨ݀

௥ܸ = ௖ܸ + ௦ܸ = 0.2 × 0.65√25 × 1000 × 420 + ቀଵ଴଴଴ଷ଴଴ × 3.14 × 6ଶቁ200 × 420 × 0.85 × 400 = 542 ݇ܰ 
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 25ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  
  1گزينه 

دورپيچش௨ܵ௥ିܵ  در صورتي كه نيروي مورد نظر فشار خالص باشد، مقاومت فشاري ستون با تنگ كمتر از مقاومت همان ستون با دورپيچ مي باشد:
= 0.97          →           ܵ௨ܵ௥ିتنگ

= ܵ௨଴.଼଴.଼ହ ܵ௥ିدورپيچش
= 0.97଴.଼଴.଼ହ = 1.03 

  

  
  

ولي اگر نيروي وارد به صورت خمشي باشد، اين نسبت تغيير نمي كند. بنابراين بسته به نوع نيروي وارد شده ممكن است اين نسبت 
  تغيير كند. 1.03تا  0.97بين 
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 26ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
ρ  3گزينه  = π(10)2(500 − 100)60 = 0.013 
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 27ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
௛ܲ  4گزينه  = 2ሾ(300 − 110) + (500 − 110)ሿ = 1160݉݉ ௢௛ܣ  = (300 − 110)(500 − 110) = 74100݉݉ 

 ߬ = ඨ൬ 100000300 × 430൰2 + ቆ30 × 106 × 11601.7 × 741002 ቇ2 =   ܽܲܯ 3.808
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 28ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  1گزينه 

௦ܶ = 2 × 0.85 × ሾ0.85(300 − 110)(500 − 110)ሿ(3.14 × 5^2) 340100 = 28.57 ݇ܰ. ݉ 
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 29ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  
  3گزينه 

௥ܸ = ௖ܸ + ௦ܸ = 0.2߮௖ ඥ ௖݂ ܾ݀ + ݏ௩ܣ  ௬ௗܨ݀

௥ܸ = ௖ܸ + ௦ܸ = 0.2 × 0.65√25 × 400 × 440 + ቆ2 × 3.14 × 5ଶ100 + 3.14 × 5ଶ200 ቇ × 440 × 0.85 × 340 = 364 ݇ܰ 
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 30ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  2گزينه 

 ݈ௗ௛ = 0.24 × 1 × 1 × 1 × 1 0.85 × 340√0.65 × 25 ݀௕ < (400 − 50)    →    ݀௕ < 20.3 ݉݉ 
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 31ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  4گزينه 

  
  مي باشد. mm 315مي باشد، حداكثر فواصل  d=630مي باشد كه با توجه به اينكه تقريبا  d/2ازنظر برش حداكر فواصل 

  
௠௔௫ܵ  از طرفي از نظر پيچش بايد بر اساس بند زير كنترل شود: = ݉݅݊ ቆ2(490 + 590)8 , 300ቇ = 270 ݉݉ 

 
ߨ2)  نيز بايد كنترل شود: 14-15-9همچنين رابطه  × 5ଶ) ≥ 0.06√35 600ܵ௡340                →            250.6 ≥ ܵ௡ 
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 32ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 

  2گزينه 

௡ܯ = ݕܨݏܣ ቌ݀ − (ܾ)ߙ൯2ݕܨ൫ݏܣ ቀ݂′ܿ ቁቍ = 3 × 314 × 400ቆ340 − 3 × 314 × 4002 × 0.8125 × 300 × 25ቇ 

௡ܯ  = 116.4 ݇ܰ. ݉ 

௨ܸ = ௡4.6ܯ2 = 2 × 116.24.6 = 50.6 ݇ܰ 
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 33ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  ܾ଴ = (400 + 500) × 2 + 1100 + 1100 + 500 = 4500݉݉ 

௖ܸ = ݊݅ܯ ۔ۖەۖ
ۓ 1 + 21 = 315 × 11004500 + 1 = 4.662 ۙۖۘ

ۖۗ  ௖ܾ଴݀ݒ

 = ௖ݒ2 ଴ܾ݀ = 2 × ൫0.65 × 0.2√25൯ × 4500 × 1100 = 6435݇ܰ 
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 34ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  3گزينه 

݊݅ܯ  عرض نوار ستوني: ൬64 , 84൰ + ݊݅ܯ ൬64 , 44൰ = 1.5 + 1 = 2.5݉ 
8  عرض نوار مياني: − 2 × ݊݅ܯ ൬64 , 84൰ = 8 − 3 = 5݉ 
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 35ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  2گزينه 

تعداد ميلگرد معادل = ൬2 × 314 + 2 × 491491 ൰ = 3.27 
  

ݓ = 11.05 × 10ି଺ × 250 ඨ70 × (140 × 300)3.27య = 0.266݉݉  
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 36ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  3گزينه 

௕ܻ = 500 × 300 × 250 + 300 × 150 × 425500 × 300 + 300 × 150 = 290.38݉݉            → ௧ݕ = 500 − 290.38 = 209.62 
௖௥ାܯ  = ௥݂ ௖௥ିܯ௕ݕ௚ܫ = ௥݂ ௧ݕ௚ܫ ۙۘۖ

ۖۗ ௖௥ିܯ௖௥ାܯ = ௕ݕ௧ݕ = 209.62290.38 = 0.72   
 

  
و بنابراين تار خنثي مقطع افقي نخواهد بود  در اين مقطع محورهاي اصلي خمش نسبت به محورهاي افقي و قائم زاويه دارند •

  كه ظاهرا طراح از اين موضوع صرف نظر كرده است.
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 37ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  
  4گزينه 

) 0.002) و كرنش نهايي فولاد (0.0035وقتي مقطع در حالت تعادل است عمق تار خنثي، مطابق شكل زير، تنها به كرنش نهايي بتن (
  كاهش مي يابد. 0.0038به   0.0035، كرنش نهايي آن از 70به  30بستگي دارد. با تغيير مقاومت بتن از 

   

ଵݔ   = 0.00350.0035 + 0.002 ݀ = 711 ଶݔ݀ = 0.00280.0028 + 0.002 ݀ = 2848 ݀ං ଶݔଵݔ = 336308 = 1.091    
 
 

  



 www.hoseinzadeh.net                                                )14/6/95ويرايش سوم( – 95 شهريور -محاسبات  -پاسخ تشريحي سوالات نظام مهندسي
 Nezam_hoseinzadehasl@كانال ويژه آزمون نظام مهندسي (عمران)  
 

 38ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
6  3گزينه  × ሾ߮ܨ௡௩ܣ௕ = 0.75 × 0.55 × 1000 × ߨ) × 13.5ଶ) = 236 ݇ܰሿ = 1416 ݇ܰ 
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 39ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  1گزينه 

஺ܯ   = ஻ܯ0 = ஼ܯܯ = ൡܯ2 ௕ܥ = 12.5 × 2.5ܯ3 × ܯ3 + 3 × 0 + 4 × ܯ + 3 × ܯ2 = 2.14 
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 40ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  
  

  2گزينه 
௫ݎ (جدول اشتايل) rمحاسبه  -1 = ௬ݎ       91.1 = 24.8 

 
 

ߣ محاسبه لاغري -2 = Max ቆܭ௫ݎܮ௫ ௬ݎܮ௬ܭ    , ቇ = Max ൬400091.1 ,    400024.8 ൰ = 161.29 ݉݉ 

  
௘ܨ  محاسبه تنش كمانش خمشي  -3 = ଶߣܧଶߨ = 75.8 

  
ݎܮܭ محاسبه تنش فشاري مربوط به كمانش خمشي -4 > 4.71ඨܨܧ௬ = 135.97              → ௖௥ܨ                  = ௘ܨ0.877 = 0.877 × 75.8 =     ܽܲܯ 66.47
௡ܲ محاسبه مقاومت فشاري اسمي مقطع -5 = ௚      ,       ߮௖ܣ௖௥ܨ  = 0.9 ߮ ௡ܲ =  0.9 × 66.47.33 × 3340 = 199.83 ݇ܰ 
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 41ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 

 
 

1گزينه   
 

بدون استفاده از ميدان كششي محاسبه  1در دهانه انتهايي نمي توان از عمل ميدان كششي استفاده نمود. به همين جهت مقاوت چشمه 
 مي شود.

 
مي توان از عمل ميدان كششي استفاده كرد. 2ولي در چشمه   

 
حاصل شود. 1بيشتر از چشمه  2چشمه  بنابراين ممكن است مقاومت برشي  

 از طرفي استفاده از عمل ميدان كششي زماني مي تواند منجر به افزايش مقاومت برشي شود كه جان تيرورق نازك باشد. 
 در تيرهاي با جان فشرده، مقاومت برشي ثابت است و ربطي با استفاده يا عدم استفاده از ميدان كششي ندارد.
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 42ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  درج مي گرديد) 0.29FuAnbبايد در گزينه   0.29Fu(البته به جاي  4گزينه 

ݔܽܯ  ൜൫1 − 0.0154(20 − 6)൯0.85 ൠ = ቄ0.780.85ቅ = 0.85 

(0.85)(௕ܣ௡௩ܨ߮)   = 0.75 × ௡௕(0.85)ܣ௨ܨ0.45 = ௡௕ܣ௨ܨ0.286  
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 43ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
2گزينه   

 
ܻ  مركز سطح پيچ ها: = ௕(120ܣ2 + 200 + ௕ܣ8(300 = 155  ݉݉ 

௕ܣ  = 380 ݉݉ଶ 
ܬ  = ௕ܣ2 (40ଶ + 155ଶ + 40ଶ + 30ଶ + 40ଶ + 45ଶ + 40ଶ + 145ଶ) = ௕ܣ108750 = ܬܺܶ ݉݉  = ௕ܣ108750(40)(160ܲ) = ܬ0.00015486ܻܲܶ = ௕ܣ108750(155)(160ܲ) = ௕ܣ0.0006ܲܲ8 = 0.0003289ܲ ۙۖۘۖ

ۖۗۖ ܨ = ඨ൬ܶܺܬ + ௕൰ଶܣ8ܲ + ൬ܻܶܬ ൰ଶ
 

ܨ  = ඥ(0.0004838ܲ)ଶ + (0.0006ܲ)ଶ = 0.00077ܲ < ௡௩ܨ߮) = 0.75 × 0.45 × 800) ܲ < 350 ݇ܰ 
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 44ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
3گزينه   

 
௨ݍ  داريم: kg/m 22.6باوزن  IPE220با فرض اوليه  = ஽ݍ1.2 + ௅ݍ1.6 = 1.2 ൬0.6 + 26.2 × 9.811000 ൰ + 1.6(6) = 10.62 

௨ܯ  = ଶ8ܮ௨ݍ = 10.62 × 6ଶ8 = 47.82 ݇ܰ. ݉ < ൫ܼ߮ܨ௬ = 0.9ܼ × 240൯ ܼلازم = 221426 ݉݉ଷ 
 

  مي باشد  221000بر برا Zمقدار  IPE220با توجه به جدول اشتايل انتهاي جزوه فولاد نظام مهندسي بنده براي 
௨ݍ  :IPE200تكرار محاسبات با وزن  = ஽ݍ1.2 + ௅ݍ1.6 = 1.2 ൬0.6 + 22.4 × 9.811000 ൰ + 1.6(6) = 10.58 

௨ܯ  = ଶ8ܮ௨ݍ = 10.58 × 6ଶ8 = 47.62 ݇ܰ. ݉ < ൫ܼ߮ܨ௬ = 0.9ܼ × 240൯ ܼلازم = 220494 ݉݉ଷ 
 

  مناسب است. IPE200بنابراين از نظر مقاومت خمشي 
  

ܫܧସ384ܮ௅ݍ5  كنترل خيز تير: < 360ܮ               →   5 × 6 × 6000ସ384 × 2 × 10ହܫ = 6000360           → لازمܫ         = 30375000 ݉݉ସ = 3037.5 ܿ݉ଶ  

ூ௉ாଶଶ଴ܫ  با توجه به جدول انتهاي جزوه داريم: = 2772 ܿ݉ସܫூ௉ாଶସ଴ = 3892 ܿ݉ସ  

  استفاده شود. IPE240بنابراين بايد از 
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 45ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
݊݅ܯ߮  خواهد بود. 24mm=2+2+20قطر محاسباتي سوراخ برابر  1گزينه  ൬1.2݈௖ܨݐ௨2.4݀ܨݐ௨ ൰ < ௡௕ܣ௡௩ܨ߮  

݊݅ܯ0.75  ቀ1.2 × 80)݊݅ܯ − 24, 60 − ݐ(12 × 3702.4 × ݐ20 × 370 ቁ < 0.75 × 0.55 × 800 × (314) 
݊݅ܯ0.75  ቀ21312ݐ17760ݐቁ < 103620                    → ݐ           < 7.78 ݉݉ 
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 46ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  
500000  2 گزينه < φμܦ௨ℎ௙ ௕ܶ ݊௦ 500

تعداد پيچ < 1 × 0.3 × 1.13 × 1 × 142 × 2    → تعداد پيچ       = 5.193 

عدد پيچ قرار  12تعداد لازم محاسباتي است. بنابراين بايد  10.4تعداد پيچ دو برابر مقدار فوق خواهد بود (در هر طرف وصله) بنابراين 
  داده شود.
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 47ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  3گزينه 

௡௩ᇱܨ = ݊݅ܯ ቌ ௡௩ܨ௡௩ܨ ൤1.3 − ௨݂௧߮ܨ௡௧൨ቍ = ݊݅ܯ ቌ ௨ܨ௨0.55ܨ0.55 ൤1.3 − 0.3߮൨ቍ = ݊݅ܯ ቌ ௨ܨ௨0.55ܨ0.55 ൤1.3 − 0.3߮൨ቍ =  ௨ܨ0.495
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 48ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
ܸ  ؟گزينه  = 0.02ܲ + 320 = 0.02 × 800 + 320 = 336 ݇ܰ 

بستܸ = ܸܽ2ܾ = 336 × 4002 × 200 = 336 ݇ܰ 
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 49ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 

  1گزينه 

 محاسبه مي شود:در چشمه هاي انتهايي مقاومت برشي بدون استفاده از ميدان كششي 

݇௩ = 5 + 5ቀଵ଴଴଴଻ହ଴ ቁଶ = 7.81 

ℎݐ௪ = 75010 = 75 < 1.1ඨ7.81 × 200000240 = 88.7                
→ ௩ܥ௪ܣ௬ܨ0.6߮ = 0.9 × 0.6 × 240 × 790 × 10 × 1 = 1023 ݇ܰ 
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 50ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 

  3گزينه 

௘ܻ = 200 × 20 × 260 + 250 × 20 × 125200 × 20 + 250 × 20 = 185 ݉݉
௣ܻ × 20 = 200 × 20 + ൫250 − ௣ܻ൯ × 20        →         ௣ܻ = 225 ݉݉ቑ ௣ܻ − ௘ܻ = 40 ݉݉ 

௣ܯ = ௬ܨܼ = (200 × 20 × 35 + 25 × 20 × 12.5 + 225 × 20 × 112.5) × 240 = 652500 × 240 = 156.6 ݇ܰ. ݉  
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 51ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  
  4گزينه 

ቌ2.45ඨܨܧ௬ = 70.7ቍ < ൬ℎݐ = 400 − 105 = 78൰ < ቌ3.07ඨܨܧ௬ = 88ቍ 

 

௖௥ܨ = ۇۉ
௬ܨ0.6 × 2.45ට ாி೤78 ۊی = 130

ܥ = ܤ)2 − ܪ)(ݐ − ݐ(ݐ − 4.5(4 − ଷݐ(ߨ = 2(300 − 5)(400 − 5)5 − 4.5(4 − 5ଷ(ߨ = 1164766 ݉݉ଷ
 

 ߮ ௡ܶ = 0.9 × ܥ௖௥ܨ = 0.9 × 130 × 1164766 = 136.27 ݇ܰ. ݉ 
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 52ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  
  1گزينه 

ቌ1.1ඨ5 × 200000240 = 71ቍ < ℎݐ௪ = 7100.93 × 10 = 76.34 <  1.37ඨ5 × 200000240             
௩ܥ = 1.1ටହ×ଶ଴଴଴଴଴ଶସ଴௛௧ೢ = 7176.34 = 0.93 → ௩ܥ௪ܣ௬ܨ0.6߮ = 0.9 × 0.6 × 240 × (2 × 710 × 0.93 × 10) × 0.93 = 1591.7 ݇ܰ 
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 53ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
  4گزينه 

௕ܮاگر  =   شود حالت مرزي اتقاق مي افتد:  ௣ܮ

௣ܮ = ௬ඨݎ1.76 ௬ܨܧ = 1.76ඨ ௬ܫ = 2 × ଵହ×ଷ଴଴యଵଶ + ଷ଺଴×ଵ଴యଵଶܣ = 2 × 300 × 15 + 360 × 10 ඨ ௬ܨܧ = 3719 ݉݉ 
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 54ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
2گزينه   

 دقت شود كه ضريب نامعني تنها به زلزله هاي افقي اعمال مي شود و در زلزله قائم لازم نيست ضرب شود.
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 55ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 

  4 گزينه

بادبنديܶ = ܪ)0.05 = 27)଴.଻ହ = قاب خمشيܶܿ݁ܵ 0.592 = ܪ)0.08 = 27)଴.଻ହ = 0.947 ܵ݁ܿቑ ܶ = 0.592 + 0.9472 = 0.77 
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 56ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 

 3گزينه 

قاب خمشيܶ = 0.08(6)଴.଻ହ = 0.306 ܵ݁ܿ 

قا ب خمشي با ميانقاب ܶ = 0.8 × 0.08(6)଴.଻ହ = 0.24 ܵ݁ܿ 

଴ܶ  دوره تناوب سازه به گونه اي است كه در همه شرايط داريم: < ܶ < ௦ܶ 
  در تمامي موارد برابر يك است. Nبنابراين ضريب 

 تغيير مي كنند: Bو  Aبا تغيير نوع خاك و منطقه تنها پارامترهاي 
  

ܤܣ                                                            A=0.25و  IVخاك  = 0.25 × 3.25 = 0.8125  
  

ܤܣ                                                         A=0.3و  IV) خاك 1گزينه  = 0.3 × 2.75 = 0.825  
ܤܣ                                                         A=0.35و  I) خاك 2گزينه  = 0.35 × 2.5 = 0.875  
ܤܣ                                                         A=0.3و  II) خاك 3گزينه  = 0.3 × 2.5 = 0.75  
ܤܣ                                                         A=0.35و  III) خاك 4گزينه  = 0.35 × 2.75 = 0.96  
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 57ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 

  1گزينه 

تجربيܶ = ଴.଻ହܪ0.05 = 0.05 × 14଴.଻ହ =  ܿ݁ݏ 0.362

استانداردܤܣ = 0.35 × 2.5 = 0.875ܵ௔ساختگاه = ساختگاهܤܣ = 0.67 ቑ ܤ = ݔܽܯ ቆ0.8 × ,استانداردܤܣ ቇ ساختگاهܤܣ = 0.7 

௨ܸ = ௨ܴܫܤܣ ܹ = 0.7 × 1.47.5 ܹ = 0.13ܹ 
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 58ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 

  1گزينه 
با توجه به اينكه وزن خود تير قابل صرف نظر كردن است، كل بار وارد شده بر تير از نوع متمركز مي باشد و بنابراين در  •

لت پ وارد بر آنها متمركز باشد، مشمول حاقائم آن بايد كل سربار منظور شود. تيرهايي كه بيش از نيمي از بار محاسبه زلزله 
 درصد بار وارد بر آن متمركز مي باشد. 100مي شود. در اين تير اگر از وزن تير صرف نظر شود 

  
  

  مي شود و بار گذاري زلزله قائم به صورت زير خواهد بود: "ت"به شكل زير توجه كنيد. در شكل بار طره مشمول حالت 

  
 

஽ܯ                    مرده:لنگر ناشي از بار  = ௉ವ ௅ସ = ଵହ଴×଺ସ = 225 ݇ܰ. ݉ 

௅ܯ                   لنگر ناشي از بار زنده: = ௉ಽ௅ସ = ସହ×଺ସ = 67.5 ݇ܰ. ݉  
ா௏ܯ  لنگر ناشي از بار زلزله قائم: = ாܲ௏4ܮ = ܫܣ0.6) ௉ܹ) × 64 = ൫0.6 × 0.35 × 1.2 × (150 + 45)൯ × 64 = 73.71 ݇ܰ. ݉ 

஽ܯ1.2                تركيب بار: + ௅ܯ + ா௏ܯ = 1.2 × 225 + 67.5 + 56.7 = 411 ݇ܰ. ݉  
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 59ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

  
 2گزينه 

قاب خمشي بتنيܶ  قرار خواهد گرفت: Tsو  T0با توجه به ارتفاع كم سازه دوره تناوب تجربي آيين نامه در هر دو جهت مابين  = ଴.ଽܪ0.05 = دوگانهܶ ܿ݁ݏ 0.32 = ଴.଻ହܪ0.05 =  ܿ݁ݏ 0.237

  

  
  خواهد بود. Ru=4توجه شود كه بنابند فوق ضرايب رفتار در دوجهت برابر 

௑(ଵܤ)         = (ܵ௑ + ௒(ଵܤ)(1 = (ܵ௒ + 1) = 1ቋ ܰ௑ = ܰ௒ = 1ܴ௑ = 5ܴ௒ = 4ൠ ܴ௑ = ܴ௒ = 4 ۙۘۖ
ۖۗ ቀ஺஻ூோ ቁ௑ቀ஺஻ூோ ቁ௒ = 1 
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 60ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
 .2گزينه 

 
= زلزله دريفتࢀ  ૚. ૝૛૞ = ૚. ૝૛૞ ࢉࢋ࢙ 

قاب خمشي بتني تجربي ܶ   = ଴.ଽܪ0.05 = قاب خمشي بتني تحليلي ܶܿ݁ݏ 0.873 = 1.425 ቑ = زلزله طرحܶ 1.25)݊݅ܯ × 0.873, 1.425) =  ܿ݁ݏ 1.092

  براي توضيحات بيشتر در مورد نحوه محاسبه تغييرمكان جانبي به جزوه ايتبس اينجانب مراجعه نماييد. •
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 61ممنوع مي باشد    فروش آن  يا وگونه كپي برداري از مطالب و تصاوير اين پاسخنامه هر 

 
3گزينه   

௣ܸ௨ = 0.4 × 2.5 × 0.25 × (1 + 1.75) × 4 × 12.5 (1 + 2) = ܯ 330݇ܰ = ௣ܸ௨ × 1 = 330 ݇ܰ. ݉ 
 

 
 

 البته با توجه به بند زير نيازي به محاسبه نيروي فوق براي اين سازه نيست:

 


